

穆罕默德的圣位 (3/3) : 他是疯子、诗人、魔术师吗?

评论: 4.0

属性: 穆罕默德为圣的证据。 (三) : 人们对于先知穆罕默德的错误评价之一瞥。

种类: [文章 伊斯兰是真理之明证 穆罕默德是使者之明证](#)

种类: [文章 使者穆罕默德 穆罕默德为圣之证据](#)

由: IslamReligion.com

发布时间: 14 Dec 2009

最后修改时间: 14 Dec 2009

他是疯子吗?

凡是与精神病人打过交道的人，通过观察病人的症状就能知道其精神病的轻重程度。在先知穆罕默德的一生中，没有任何症状显示他曾患有精神病。他身边的任何人，不管是朋友、妻子、还是亲戚都不曾怀疑他患过任何精神上的疾病。至于他宣布为圣以后，有时在接受启示时表现出来的一些反常现象，比如严冬时节头上冒汗等现象，则是因为他承担着非常艰巨的任务，这一重任似一副重担使他感到压力极大而出汗，并非由于他患有癫痫病或患有其他精神疾病而导致头上流汗的。

相反，先知穆罕默德长时间从事宣教工作，他为古代阿拉伯人带来了他们原本不了解、但又十分完整的生活制度。如果穆圣精神不正常，在长达23年的时期内，他周围的人一定会指出来的。在历史上，有过这样的一个疯子吗？历时10年之久，不遗余力地号召人们崇拜唯一的安拉，其中的3年时间里，他本人及他的追随者屡遭侮辱、迫害、驱逐，然而最终他成为那片土地上的领袖，疯子能完成这样伟大的事业吗？历史上有哪一位疯子，赢得了起初反对他的人们的爱戴、和尊重？

更为重要的是，他的密友艾布·伯克尔、欧麦尔等人都是有才华、有高贵的人格、有过人的胆识之人。这些人不但追随着他，而且还心甘情愿地为他所宣传的事业贡献一切，甚

